

Zápis ze zasedání č. 5/2022-2026 Zastupitelstva obce Staré Ždánice

ze dne 24. května 2023, které se konalo v zasedací místnosti obce Staré Ždánice od 18 hodin

Zahájení zasedání ze dne 24. 5. 2023 v 18.00 hodin

Počet přítomných zastupitelů dle prezenční listiny: 7

tj. p. Ing. Martin Korunka, p. Milan Ansorge, p. Jaroslav Hyhlík, p. Ing. Lenka Horáková, p. Lubomír Petříček, p. Tomáš Zdichynec, Mgr. Petr Veverka

Počet přítomných občanů dle prezenční listiny: 2

BOD 1. ZAHÁJENÍ A ZPRÁVA STAROSTY OBCE

Zasedání bylo zahájeno v 18.00 hodin. Pan starosta Ing. Korunka přivítal přítomné na zasedání zastupitelstva obce Staré Ždánice, které bylo řádně a včas svoláno. Zasedání je usnášení schopné. Zápis z minulého zasedání zastupitelstva obce byl řádně a včas ověřen ověřovateli a podepsán zapisovatelem, starostou obce a ověřovateli. Zápis je vyvěšen na webových stránkách obce, byl vyvěšen na úřední desce a je k nahlédnutí na obecním úřadě. Proti jeho obsahu nebyly podány námitky, čímž je považován za schválený.

Zpráva starosty obce

Od posledního zasedání se v naší obci udály následující záležitosti.

Probíhá akce prodloužení sportovního hřiště u hasičárny. Realizační firmy dodržují dodací termíny, stavba by tedy měla být dokončena nejpozději do 9. 6. 2023

Řešíme podání žádosti o dotaci na pořízení fotovoltaických panelů na obecní budovy. Problém je, že většina potenciálních odběrních míst jako základní škola, mateřská škola, obecní úřad nemá v letních měsících dostatečnou spotřebu el. energie. Instalace panelů na tyto budovy by dávala smysl pouze v situaci, kdy bude možné sdílet el. energii, a to ještě nebylo vládou a příslušnými orgány schváleno. Nejvyšší spotřebu el. energie má čistírna odpadních vod, tam by dávalo smysl instalovat fotovoltaické panely. Problém je ale v tom, že po dokončení stavby čistírny již nikdo nezařídil zápis tohoto zařízení do katastru nemovitostí ani nebyl zařízen převod pozemků, kde se čistírna nachází do vlastnictví obce. Tento problém nyní intenzivně řešíme se Státním pozemkovým úřadem, katastrálním úřadem a dotačními orgány.

V červnu proběhne realizace výsadby květinových záhonů u silnice směrem na Dolany. Hasiči ze záhonů nyní vybírají kamenivo a naváží hlínu, za což jim děkuji.

V následujícím období nás čeká mnoho společenských akcí.

27. 5. Staročeské máje

3. 6. dětská den a večer letní kino

10. 6. slavnostní otevření hasičárny

24. 6. rybářské závody

Těším se na naše setkání na těchto akcích.

BOD 2. SCHVÁLENÍ OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU, JMENOVÁNÍ ZAPISOVATELE

Pan starosta navrhl jako zapisovatelku p. Horákovou, jako ověřovatele zápisu p. Veverku a p. Petříčka.

USNESENÍ 2023/14:

Zastupitelé obce schválili jako zapisovatelku p. Horákovou, ověřovatele zápisu p. Veverku a p. Petříčka.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

BOD 3. SCHVÁLENÍ PROGRAMU

Program zasedání byl vyvěšen na úřední desce. Starosta se dotázal, zda má někdo z přítomných návrh na doplnění programu. Návrhy nejsou.

USNESENÍ 2023/15:

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání v tomto znění:

1. Zahájení, zpráva starosty obce
2. Schválení ověřovatelů zápisu, jmenování zapisovatele
3. Schválení programu
4. Převod pozemku p. č. 284/18 ve vlastnictví České Republiky, Státní pozemkový úřad do vlastnictví obce Staré Ždánice
5. Rozšíření společného školského obvodu základní školy a mateřské školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola Staré Ždánice, okres Pardubice na území obce Plch
6. Záměr a smlouva o pronájmu části obecního pozemku p. č. 49 v katastrálním území Staré Ždánice o výměře 2,1 m² za účelem umístění veřejně prospěšného automatu sloužícího k vydávání zásilek a dalších služeb
7. Smlouva o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství se společností EKO-KOM, a.s., IČ: 25134701
8. Poskytnutí daru Centru sociální péče města Ústí nad Orlicí, IČ: 70857156
9. Diskuse
10. Závěr

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

BOD 4. PŘEVOD POZEMKU P. Č. 284/18 VE VLASTNICTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY, STÁTNÍ POZEMKOVÝ ÚŘAD DO VLASTNICTVÍ OBCE STARÉ ŽDÁNICE

Pozemky pod čistírnou odpadních vod (ČOV) a příjezdovou cestu vlastní Státní pozemkový ústav. V současné době je podán návrh na vklad ČOV, která je ve vlastnictví obce, do katastru nemovitostí. Zítřka by mělo již být provedeno. Nyní se řeší pozemky pod ČOV, zpevněnými plochami a příjezdová cesta. Předběžně je dohodnuto, že tyto pozemky by měly být převedeny zadarmo. Na zbytek pozemků

nechá vyhotovit pozemkový ústav odhad. K dalšímu pokračování je nutný souhlas zastupitelstva, že chceme bezúplatně převést pozemky a že máme zájem odkoupit zbytek pozemků.

USNESENÍ 2023/16:

Zastupitelstvo obce schvaluje bezúplatný převod pozemku z vlastnictví České republiky do vlastnictví obce podle § 7, odst. 1 písmena d) zákona č. 503/2012 Sb., Zákon o SPÚ, který bude evidován jako st. parcela č. 331, v katastrálním území Staré Ždánice a který je zastavěný budovami, které jsou ve vlastnictví obce.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

USNESENÍ 2023/17:

Zastupitelstvo obce schvaluje bezúplatný převod pozemku z vlastnictví České republiky do vlastnictví obce podle § 7, odst. 2 písmena a) zákona č. 503/2012 Sb., Zákon o SPÚ, evidovaného jako pozemková parcela č. 284/18, v katastrálním území Staré Ždánice, který je pod místními a účelovými komunikacemi, které jsou ve vlastnictví obce.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

USNESENÍ 2023/18:

Zastupitelstvo obce schvaluje záměr úplatného převodu části pozemku z vlastnictví České republiky do vlastnictví obce podle § 10d, zákona č. 503/2012 Sb., Zákon o SPÚ evidovaného jako pozemková parcela č. 284/18, v katastrálním území Staré Ždánice. Detailní specifikace části pozemku bude provedena po vymezení částí pozemku podléhající bezúplatnému převodu.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

BOD 5. ROZŠÍŘENÍ SPOLEČNÉHO ŠKOLSKÉHO OBVODU ZÁKLADNÍ ŠKOLY A MATEŘSKÉ ŠKOLY, JEJÍŽ ČINNOST VYKONÁVÁ ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA STARÉ ŽDÁNICE, OKRES PARDUBICE NA ÚZEMÍ OBCE PLCH

Pokud uzavřeme tuto smlouvu, děti z Plchu budou při přijímacích řízeních zvýhodněni oproti dětem z jiných vesnic. Tuto dohodu máme uzavřenou s obcí Podůlšany. Po jejím uzavření Podůlšany daly dar MŠ v hodnotě 20 tis. Kč. Bylo by vhodnější zakomponovat do dohody, aby nám obce přispívaly částku stejnou, jako jsou náklady, které obec vynaloží na dítě z našeho rozpočtu. Toto by bylo řešeno jako příloha dohody, která by se každý rok aktualizovala.

S Podůlšany bude také sepsán dodatek. Platit se bude za dítě, které do naší ZŠ nebo MŠ dochází.

USNESENÍ 2023/19:

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Dohody o vytvoření společného školského obvodu základní školy a mateřské školy s obcí Plch, IČ: 00580627 a pověřuje starostu dohodu podepsat.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

BOD 6. ZÁMĚR A SMLOUVA O PRONÁJMU ČÁSTI OBECNÍHO POZEMKU P. Č. 49 V KATASTRÁLNÍM ÚZEMÍ STARÉ ŽDÁNICE O VÝMĚŘE 2,1 M² ZA ÚČELEM UMÍSTĚNÍ VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉHO AUTOMATU SLOUŽÍCÍHO K VYDÁVÁNÍ ZÁSILEK A DALŠÍCH SLUŽEB

Jedná se o část obecního pozemku, kde je umístěn Z-BOX. Firma by sem chtěla dát větší automat, protože ten stávající nepostačuje. Žádají tedy o pronájem většího prostoru tj. 2,1 m². Na tento pronájem je nutné vypsát záměr.

USNESENÍ 2023/20:

Zastupitelstvo obce schvaluje záměr a smlouvu o pronájmu části obecního pozemku p. č. 49 v katastrálním území Staré Ždánice o výměře 2,1m², bezúplatně, za účelem umístění veřejně prospěšného automatu sloužícího k vydávání zásilek a dalších služeb. Smlouva bude uzavřena se společností Zásilkovna s.r.o., IČ: 28408306.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

BOD 7. SMLOUVA O SPOLUPRÁCI PŘI ZAJIŠTĚNÍ ZPĚTNÉHO ODBĚRU A ZAŘAZENÍ MÍSTA ZPĚTNÉHO ODBĚRU DO OBECNÍHO SYSTÉMU ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ SE SPOLEČNOSTÍ EKO-KOM, A.S., IČ: 25134701

Společnost EKO-KOM, a.s., která obci platí peníze za to, že třídí odpad, poslala návrh znění nové smlouvy včetně dodatků. Dokumenty byly poskytnuty zastupitelům k prostudování.

K tomuto bodu proběhla diskuse.

USNESENÍ 2023/21:

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství se společností EKO-KOM, a.s., IČ: 25134701 a pověřuje starostu smlouvu podepsat.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

BOD 8. POSKYTNUTÍ DARU CENTRU SOCIÁLNÍ PÉČE MĚSTA ÚSTÍ NAD ORLICÍ, IČ: 70857156

V této instituci máme umístěného jednoho nesvéprávného občana. Jedná se o týdenní stacionář, takže zajišťujeme dopravu v pondělí tam, v pátek zpátky. Dopravu si hradí sám, zároveň si hradí určitou část nákladů na svůj pobyt. Centrum poslalo žádost o dar ve výši 50 tis. Kč, protože vyčíslili, že po vybrání všech příspěvků město Ústí nad Orlicí doplácí na každého klienta 180 tis. Kč. Obec na tohoto občana dostává roční příspěvek ve výši 30 tis. Kč. Na poradě jsme mluvili o příspěvku ve výši 20 tis. Kč.

USNESENÍ 2023/22:

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí peněžitého daru ve výši 20.000,- Kč Centru sociální péče města Ústí nad Orlicí, IČ: 70857156.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0


BOD 9. DISKUSE

Jeden z přítomných občanů by chtěl přidat lavičku před obchod, protože je tam málo míst na sezení. Dále se diskutovalo o přístupu k vodě po pravé straně za vesnicí, kde má obec cestu, kterou nelegálně zabral jeden občan. Obec má v plánu tuto situaci v nejbližší době řešit. Stejně tak i sochu Jana Nepomuckého, která je nyní na oploceném soukromém pozemku.

BOD 10. ZÁVĚR

Starosta ukončil zasedání v 18.30 h.

Staré Ždánice 24. 5. 2023

Zapisovatel:  p. Ing. Horáková


Ing. Martin Korunka

starosta obce

Ověřovatelé: p. Veverka, p. Petříček
